
Rovatcím

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) Erdészeti Szakértői Hálózat létreho-
zásával bővítette az erdőgazdálkodás terén nyújtott szolgáltatásainak körét.  
A felkészült, naprakész tudással bíró erdészeti szakértők személyes tanács-
adás keretében viszik el az információt az érintettekhez. Még csak néhány hó-
napja létezik az Erdészeti Szakértői Hálózat, de a NAK erdészeti szakértői már 
több száz ügyben adtak tanácsot, nyújtottak segítséget a gazdáknak, a földtu-
lajdonosoknak és az erdészeti szakembereknek is. 

A tevékenységükkel egy-egy régiót lefe-
dő erdészeti szakértők az ország egész 
területén várják a gazdálkodók erdőhöz, 
erdőgazdálkodáshoz kapcsolódó meg-
keresését. Kiegészítik, és a korábbiakhoz 
képest komplexebbé teszik a kamara, il-
letve a falugazdászok által az agrárium-
ban nyújtott szolgáltatások körét. 

A szakemberek elsősorban az erdő-
tulajdonosoknak és az erdőgazdálko-
dóknak nyújtanak ingyenes tájékozta-
tást, tanácsadást, de emellett az erdé-
szeti szakirányítók és szaktanácsadók 
munkáját is segítik, valamint az ágaza-
ton kívülről érkező megkereséseket is 
fogadják. A régiós erdészeti szakértők 
– többek között – a következő témák-
ban várják a megkereséseket:
• Erdőgazdálkodás megszervezése, 

elindítása;
• KAP erdészeti támogatások;
• Földhasználati kérdések;
• Osztatlan közös tulajdon, illetve  

annak felszámolása;
• Általános erdészeti hatósági ügyek;
• Erdei vadkárügyintézés.

A kamara erdészeti szakértőivel a 
(1)773-3360 központi telefonszámon, 
hétfő-szerda 900–1600 óra között vagy 
emailben az erdo@nak.hu címen vehe-
tő fel a kapcsolat. A személyes ügyfélfo-
gadás minden vármegyében elérhető. 

Erdészeti ügyekben a gazdák tovább-
ra is fordulhatnak közvetlenül a kamara 
ügyfélszolgálatához, és természetesen a 
falugazdászok általános erdészeti, erdő-
gazdálkodási kérdésekben a jövőben is 
a gazdák rendelkezésére állnak. 

A személyes tanácsadás mellett a 
szakértők rendszeresen készítenek 
szakmai tájékoztató anyagokat, kiadvá-
nyokat, melyek a NAK honlapján bárki 
számára elérhetők, letölthetők. Az első 
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ilyen jellegű írások, illetve kiadványok 
már megjelentek, olvashatók. A jövő-
ben is heti, havi rendszerességgel je-
lennek majd meg szakmai írások, kiad-
ványok, képzésekről készült videók. 

A közelmúltban elindult az elsősor-
ban erdőtulajdonosokat célzó cikksoro-
zatunk („Kisokos magánerdő tulajdono-
soknak” címmel), melynek egyes írásai 
alapvető ismereteket nyújtanak – töb-
bek között – igazgatási, erdőgazdálko-
dás szervezési, földhasználati, adózási 
kérdésekben. 

A NAK honlapján kialakításra ke-
rült egy erdészeti aloldal (www.nak.
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hu/erdeszet), mely a várakozásaink 
szerint tovább egyszerűsíti az erdészeti 
szakmai információkhoz való hozzá-
férést. 

Az erdészeti aloldalon az aktuális 
ágazati hírek mellett megjelennek a 
KAP 2023-2027 egyes támogatási lehe-
tőségeihez az Agrárkamara erdészeti 
szakértői által készített tájékoztatók, 
gyakorlatias segédanyagok, melyekben 
a mindenkori naprakészségre törek-
szünk. 

Ezek közül ajánljuk az erdőgazdál-
kodók figyelmébe a már megjelent 
„KAP-Erdőterületeknek nyújtott Natura 
2000 kompenzációs kifizetések” pályá-
zati felhíváshoz készült kiadványunkat, 
mely segítséget nyújt a felhívás értel-
mezéséhez, a sikeres pályázat benyúj-
tásához.

Összegyűjtésre kerültek a kamara 
tagjai, az ágazat szereplői részéről az 
elmúlt időszakban feltett szakmai, tá-
mogatási, igazgatási jellegű kérdések. 

Ezek folyamatosan bővülő halmaza 
a Gyakran Ismételt Kérdések menüpont-
ban található. Különösen ajánljuk a tu-
lajdonosok, gazdálkodók figyelmébe! 

Részben hasonló célokat szolgál az 
ún. Eseménynaptár is, ami elsősorban 
a kamarai szervezésű vagy a kamarai 
szakmai részvétellel járó rendezvé-
nyekre, képzésekre hívja fel a figyel-
met. Emellett viszont megjelennek ben-
ne a gazdálkodás szempontjából fontos 
időszakok, határidők is, pl. a támogatá-
si kérelmek beadási időszakai.

Igazodva korunk információáramlási 
trendjéhez, a közvetlen, online – egyfaj-
ta virtuális – tanácsadás a tervek szerint 
a közösségi médiában és erdészeti hír-
levél formájában is elérhető lesz. Utób-
bira, a kamara Erdészeti Hírlevelére már 
most fel lehet iratkozni. A közösségi-
média-felületek közül a Facebookon, a 
NAK Erdészeti Szakértői Hálózat profi-
lon keresztül igyekeznek szakértőink a 
felmerülő információigényre, szakmai 
kérdésekre választ adni. 

A honlap biztosítja a közvetlen kap-
csolatfelvételt is. Az Írjon nekünk funk-
ción keresztül lehetőség van szakmai 
kérdések megfogalmazására, amire 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
bízik abban, hogy az erdészeti szakér-
tők hozzájárulnak, illetve segítik a ma-
gán-erdőtulajdonosok, magán-erdő-
gazdálkodók szakmai, hatósági és tá-
mogatási ügyekben való tájékozódását. 
Ezáltal csökkenthetik a hatóságok és a 
szakszemélyzet leterheltségét, hozzájá-
rulhatnak a rendezetlen gazdálkodási 
viszonyú magán-erdőterületek felszá-
molásához és az ágazat versenyképes-
ségéhez. 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

szak értőink adnak választ. De időpont- 
egyeztetéssel – még a korábban emlí-
tett módokon felül – személyes tanács-
adás is kezdeményezhető ugyanitt. 

E rövid bemutatkozó írás zárásaként 
fontos hangsúlyozni, hogy a kamara  
erdészeti szakértői nem végeznek szak-
irányítási feladatokat, nem vállalnak 
konkrét ügyintézést, nem vesznek részt 
terepi bejárásban. Ezek továbbra is az 
erdészeti szaktanácsadók, erdészeti 
szakirányítók kompetencia és tevékenyé-
gi körébe tartoznak. 
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